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„Erasmus+“ 2 pagrindinio veiksmo (KA229) bendrojo ugdymo sektoriaus mokyklų mainų partnerystės projektas Nr. 2020-1-AT01-KA229-077973_3 BE MY GUIDE – I WANT TO KNOW YOUR CULTURE 

Projekto trukmė – 24 mėn.  (2020 m. rugsėjo mėn. 1 d. – 2022 m. rugpjūčio mėn. 31 d.)

Dotacijos maksimali suma –  18 240.00 EUR

Projekto  mokykla-koordinatorė – NMS Poysdorf, Austrija

Projekto mokyklos partnerės:


Mokinių tikslinė grupė – 11-14 metų mokiniai; grupėje 10 proc. mokinių, turinčių spec. ugdymosi poreikių.

Projekto koordinatorė mokykloje – Aurelija Kuperskienė, anglų kalbos mokytoja.

Projekto darbo grupė mokykloje:
Erika Lavrukėnienė, anglų kalbos mokytoja; Ingrida Neliupšienė, anglų kalbos mokytoja; Vilma Petkuvienė, anglų kalbos mokytoja; Laima Plungienė, anglų kalbos mokytoja; Ligita Klimavičiūtė, anglų kalbos mokytoja; Rūta Meškauskaitė, informacinių technologijų mokytoja; Eglė Marija Kavaliauskienė, muzikos mokytoja; Šarūnė Krištanavičiūtė, geografijos mokytoja; Jūratė Griciuvienė, specialioji pedagogė;  Rita Lukoševičienė, istorijos mokytoja; Rita Kerzienė, pradinių klasių mokytoja; Rasa Supronienė, pradinių klasių mokytoja; Danguolė Tumėnienė, pradinių klasių mokytoja; Ernesta Mosteikaitė, operacinių technologijų operatorė.

Projekto tikslas
Didinti projekto dalyvių kultūrinį ir tarpkultūrinį sąmoningumą.

Projekto uždaviniai
Padidinti 80 proc. projekto dalyvių tarpkultūrinį sąmoningumą ir kompetenciją, suteikiant jiems  galimybę praplėsti turimas jų žinias apie kitų šalių istoriją, geografiją, literatūrą, papročius ir tradicijas.

Tobulinti mokinių kompiuterinio raštingumo įgūdžius, taikant šiuolaikines informacines technologijas pristatymams, vertinimui, rezultatų kūrimui bei organizuojant nuotolinius projekto partnerių susitikimus.
[bookmark: _GoBack]Tobulinti anglų kalbos, mokinių komandinio darbo, bendravimo ir bendradarbiavimo, organizavimo įgūdžius.
Skatinti motyvaciją mokytis ir mokinių pasitikėjimą savimi, įtraukiant juos į įvairias projekto veiklas. 
Dalyvauti  trumpalaikiuose mokinių mainų vizituose projekto partnerių mokyklose.

Projekto rezultatai
Mokinių kūrybiniai darbai, dirbtuvių ir integruotų pamokų medžiaga, internetinės brošiūros, mokinių kelionių žurnalai, „eTwinning“ projekto aplinka, „eTwinning“ forumas, nuotraukų albumai, dalyvavimo pažymėjimai, tarpinio ir galutinio vertinimo formos, mobilumo dokumentai (dienotvarkės, ataskaitos,  metodikos, klausimynai, vertinimo formos), „Europass“ mobilumo dokumentai, projekto sklaida.


Zakladna skola, Humenne, Slovakija 


Melahat Sefizade Ortaokulu, Turkija 


NMS Poysdorf, Austrija 


Niepubliczna Szkola Podstawowa w Ciagowicach, Lenkija 


Lietuvos Sporto Universiteto Kėdainių "Aušros" progimnazija,  Lietuva 
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